

Věta IX 21 $f \in H(D)$, $P \in [1, \infty]$

Paž $f \in H^P \Leftrightarrow \exists g \in C^P(\mathbb{T}) : f = P[g]$ a $\forall n < 0 : \hat{g}(n) = 0$

Důkaz \Rightarrow : $f \in H^P \Rightarrow$ vezmeme f^* z věty 20.

Paž $f^* \in C^P(\mathbb{T})$ a $P[f^*] = f$

$$f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n z^n, \quad z \in \mathbb{D}$$

$L^P(\mathbb{T}) \subset C^P(\mathbb{T}) \Rightarrow$ Fourierovy koeficienty myslíme
 $H^P \subset H^1 \Rightarrow$ máme $f_z \xrightarrow{r \rightarrow 1^-} f^*$ v normě L^1

$$m \in \mathbb{Z} \quad \hat{f}^*(m) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} f^*(e^{it}) e^{-imt} dt =$$

$$\stackrel{f_z \xrightarrow{L^1} f^*}{=} \lim_{r \rightarrow 1^-} \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} f(re^{it}) e^{-imt} dt =$$

$$= \lim_{r \rightarrow 1^-} \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} \sum_{n=0}^{\infty} a_n r^n e^{int} e^{-imt} dt =$$

$$= \lim_{r \rightarrow 1^-} \sum_{n=0}^{\infty} a_n r^n \underbrace{\frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} e^{i(n-m)t} dt}_{\substack{= 0 \quad n \neq m \\ = 1 \quad n = m}} = \begin{cases} 0 & m < 0 \\ a_m & m \geq 0 \end{cases}$$

\Leftarrow Někdy $g \in C^P(\mathbb{T})$, $\hat{g}(n) = 0$ pro $n < 0$

Položíme $f = P[g]$

• f harmonická na \mathbb{D} ($g \in C^1(\mathbb{T})$, lze použít větu 3)

• f holomorfní, protože $f(z) = \frac{1}{2\pi i} \int_{\gamma} \frac{g(w)}{w-z} dw, z \in \mathbb{D}$

(když je slaché orientovaná
přímka uzavřená)

$$(z = r e^{i\theta})$$

$$\frac{1}{2\pi i} \int_{\gamma} \frac{g(w)}{w-z} dw = P[g](z) =$$

$$= \frac{1}{2\pi i} \int_{-\pi}^{\pi} \frac{g(e^{i\epsilon})}{e^{i\epsilon} - r e^{i\theta}} e^{i\epsilon} \cdot i d\epsilon - \frac{1}{2\pi i} \int_{-\pi}^{\pi} P_r(\theta - \epsilon) g(e^{i\epsilon}) d\epsilon$$

$$= \frac{1}{2\pi i} \int_{-\pi}^{\pi} g(e^{i\epsilon}) \left(\frac{e^{i\epsilon}}{e^{i\epsilon} - r e^{i\theta}} - P_r(\theta - \epsilon) \right) d\epsilon = (*)$$

$$\left\{ \begin{aligned} &= \frac{1}{1 - r e^{i(\theta - \epsilon)}} - P_r(\theta - \epsilon) = \sum_{n=0}^{\infty} r^n e^{in(\theta - \epsilon)} - \sum_{n \in \mathbb{Z}} r^{|n|} e^{in(\theta - \epsilon)} \\ &= \sum_{n < 0} r^{-n} e^{in(\theta - \epsilon)} \end{aligned} \right.$$

$$(*) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} g(e^{i\epsilon}) \cdot \sum_{n=+1}^{\infty} r^n e^{-in(\theta - \epsilon)} d\epsilon =$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{2\pi} r^n e^{-in\theta} \int_{-\pi}^{\pi} g(e^{i\epsilon}) e^{in\epsilon} d\epsilon = \sum_{n=1}^{\infty} r^n e^{-in\theta} \hat{g}(-n) = 0$$

• $f \in H^p$, $\mu < 2\pi$ $\forall r \in (0, 1)$ $M_p(f, r) \leq \|g\|_p$

$\Gamma_{p=\infty}$... $\sin \alpha$

$p < \infty$... g sdziwyj ϵ $h \in C^q(\pi)$, $\|h\|_q \leq 1$

$$\left| \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} f(re^{i\epsilon}) h(e^{i\epsilon}) d\epsilon \right| = \left| \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} \left(\frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} P_r(\mu) g(e^{i(\epsilon - \mu)}) d\mu \right) h(e^{i\epsilon}) d\epsilon \right|$$

$$\stackrel{\text{FUBINI}}{\leq} \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} P_r(\mu) \left(\frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} |g(e^{i(\epsilon - \mu)}) h(e^{i\epsilon})| d\epsilon \right) d\mu \leq \|g\|_p$$

$$\leq \|g\|_p \|h\|_q \leq \|g\|_p$$